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Zlato získaly hokejistky do 16 let a bronz jejich mužští kolegové. Tři medaile vybojovali
biatlonisté. Ve dvoučlenné i čtyřčlenné smíšené štafetě uspěl Daniel Ryška, dvakrát
stříbrný. Trojnásobnou medailistkou je vlajkonoška výpravy ze slavnostního zahájení Lucie
Jandurová, která vybojovala i bronz ve sprintu. „Všechny ty medaile pro mě znamenají
nesmírně moc. Jsem velmi ráda, že jsem se tady mohla poměřit s evropskou špičkou v
biatlonu. Získala jsem hodně zkušeností a moc se těším, až to prodám v dalších závodech,“
říkala.

Její kamarádka Eliška Polonská, stříbrná ve sprintu v běhu na lyžích, nesla vlajku na slavnostním
zakončení. Bronzovou medaili přidali sjezdaři v týmovém závodu.

„Věřím, že pro sportovce to bude především motivací do budoucna, která je jednou přivede na
olympijské hry, a budou moct zazářit i tam. Myslím, že to je na této akci nejpodstatnější. Získají
mnoho zkušeností. Potkají sportovce z jiných odvětví, třeba zažijí poprvé i dopingovou kontrolu, což
se jim jinde nepřihodí a do budoucna jim to pomůže,“ dodal Doktor.

Sjezdařům pod kopcem fandili třeba freestyle lyžaři, kteří závodili ve stejném areálu a už měli po
svých soutěžích. „Skamarádili jsme se, jsou to skvělí borci,“ líčil Ludvík Vacek, který rozhodl souboj
o bronz v týmovém závodě. Jeho parťačka Tereza Koutná dodávala: „Potkali jsme nové lidi, kamarády
a máme dobré zážitky do konce života.“

Dvojnásobný medailista Daniel Ryška by si ještě před rokem takový úspěch jen těžko představoval.
„Je to ohromná čest reprezentovat Českou republiku. Je to první reprezentační výjezd. Mít dvě
medaile, to je něco nepopsatelného,“ dodával. Jeho kolega ze smíšené štafety Michael Málek si
atmosféru Evropského olympijského festivalu mládeže také pochvaloval. „Festival byl dobrý, těšil
jsem se na něj. Z pohledu, jaká jsou to pravidla a jak vše probíhá, se to dost přiblížilo velké
olympiádě. Tak jsem si to chtěl zkusit.“

Výsledky české výpravy na zimním Evropském olympijském festivalu mládeže
2025 v Gruzii:

1. místo: hokejistky do 16 let;

2. místo: Lucie Jandurová, Daniel Ryška (biatlon – smíšená štafeta dvojic), Eliška Polonská (běžecké
lyžování – sprint volně), Daniel Ryška, Michael Málek, Tereza Petrošová, Lucie Jandurová (biatlon –
smíšená štafeta);

3. místo: Lucie Jandurová (biatlon – sprint na 6 km), Lara Huml, Tereza Koutná, Eliška Hordossy,
David Janda, Ludvík Vacek, Vojtěch Zvědělík (alpské lyžování – týmový závod), hokejisté do 16 let;

4. místo: David Janda (alpské lyžování – obří slalom), Jan Muchka (short track – 1 500 m);

5. místo: Samuel Oliver Šulc (short track – 500 m), Jakub Koula (freestyle lyžování – slopestyle),



Aleš Řezáč (běžecké lyžování – sprint volně);

6. místo: Samuel Oliver Šulc (short track – 1 500 m), Vojtěch Benda (běžecké lyžování – 10 km volně
a sprint volně), Monika Kotrchová, Anna Pňovská, Jan Muchka, Samuel Oliver Šulc (short track –
smíšená štafeta), Eliška Polonská, Aleš Řezáč, Karolína Špicarová, Vojtěch Benda (běžecké lyžování –
smíšená štafeta);

7. místo: Karolína Špicarová (běžecké lyžování – 7,5 km volně), Eliasz Kiszka (freestyle lyžování –
slopestyle).
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